

Наследники Михоэлса

Дни Памяти

ГОСЕТа пройдут

с 16 по 22 ноября

ПЯТЬДЕСЯТ лет назад, 16 ноября 1949 года, по личному приказу Сталина был закрыт Государственный еврейский театр (ГОСЕТ). Культурный центр имени Соломона Михоэлса проводит памятный фестиваль, призванный противопоставить накатившей на Россию волне антисемитизма вещи простые, человеческие и далекие от политики — концерты, спектакли и творческие вечера.

Почетными гостями этой недели станут немногие дожившие до наших дней актеры легендарного театра — Мария Котлярова (Россия), Этель Ковенская (Израиль), Эмиль Горовец (США), а также потомки двух корифеев ГОСЕТа, дочери Соломона Михоэлса и Вениамина Зускина. Открытие состоится в Театре на Малой Бронной — в тех самых стенах, где жил и работал ГОСЕТ. А завершится неделя в «Сатириконе» имени Аркадия Райкина большим концертом. В нем примут участие Михаил Ульянов, Георгий Менглет, Людмила Гурченко, Тамара Гвердцители, Ольга Аросева, Владимир Андреев и еще многие артисты, общественные деятели России, США, Израиля и других стран.

На сцене Государственного камерного музыкального театра под руководством Б.А. Покровского пройдет творческий вечер писателя Матвея Гейзера (17 ноября), состоятся спектакли «Король и шут» — мистическая трагикомедия о воображаемой последней встрече Михоэлса и Зускина (20 ноября) и «Ентл» — бродвейский мюзикл на музыку Мишеля Леграна (21 ноября). В Большом зале Союза театральных деятелей 19 ноября шоу-театр «Тум-балалайка» под руководством Михаила Глуза исполнит еврейские песни от древности до наших дней. В Центральном доме культуры железнодорожников 18 ноября пройдет концерт уникального фольклорного ансамбля «Симха» из Казани, а в Центральном доме работников искусств 21 ноября выступит ансамбль «Алия». В малом зале ЦДРИ будут представлены моноспектакли «Врата раскаяния» (19 ноября) и «Игра фортуны» (20 ноября).

1999 - 17 ноября - 10